

破路施工不“添堵” 城管巡查监督显成效



本报讯(记者 张秋焱)最近一段时间,途经海拉尔东路与万通路交汇处的市民会发现,路面南侧部分道路

设置了围挡,这里正在进行“温暖工程”的管网改造,需要破路施工。为进一步加强道路施工现场管理,及时恢复破损路面,保障市民正常通行,城管部门忙碌了起来。

“飞鹰齿轮厂家属楼附近路面破损严重,什么时候可以修一修?”“海拉尔东路与万通路交会处正在破路施工,需要多长时间能够恢复路面?”……近期,由于供暖管道改造等施工项目的推进,破路施工的点位日益增多。在这个繁忙的施工季,城管部门也加大了巡查监督力度,确保施

工顺利进行,同时最大程度减少施工对市民出行造成的影响。4月19日,记者来到海拉尔东路、海拉尔西路与城管执法人员一起查看破损路面修复进度。

“从今天的检查结果看,飞鹰齿轮厂家属楼入口处、八一市场周围等地的路面都已经修缮完毕。”市城市管理综合执法局新闻发言人乔世华说:“顺畅的出行是广大市民日常生活中的基本需求,关乎着人们的生活品质。之前我们通过各种渠道了解到海拉尔西路部分

路段存在路面破损的问题,便第一时间联系了相关单位对这些路面进行修复。除了及时修复破损路面外,我们还加大巡查力度,对破路施工项目进行监督。”

据介绍,4月中旬我市首批79个老旧小区“温暖工程”改造项目集中开工,管网改造采用分段式施工方式进行,因为改造涉及破路施工,市城市管理综合执法局综合保障中心的执法人员会做好监督工作,督促施工方按照施工进度及时恢复路面。



本报讯(记者 马妍)马路牙子缺损、墙体破损、井盖边缘塌陷……当城市道路出现这些问题后,势必会影响市民的正常生活,影响城市“颜

城管扫街进行时 维护城市“颜值”

值”。近期,新城区城市管理综合执法局开展“扫街进行时”行动,发现问题第一时间进行整改。

4月22日,在车站西街附近,新城区城市管理综合执法局的执法人员在巡查中发现一处路面破损问题。“人行便道年久失修难免会出现破损,及时修补很重要。像这处马路牙子塌陷问题只要施工队及时修补,就不会影响市民的出行。”新城区城市管理综合执法局工作人员胡安表示,“扫街进行时”行动的持续开展,就是希望通过各部门的协同努力,共同打造出一个整洁有序的城市环境,为市民提供更高品质的生活空间。

不到十分钟,新城区城市管理综合执法局应急施工队的队员们就来

到现场立马动工维修。随后,执法人员又发现了一处墙体破损问题,该问题也在十分钟之内就有施工人员前来进行修补。

据胡安介绍,近期,新城区城市管理综合执法局持续开展扫街行动,联合住建局、环卫中心、园林服务中心等多个部门组成3个检查小组,采取徒步巡查的方式深入到辖区内的每一条街道、每一条巷子,用脚步去感受和丈量城市管理的每一处细节。在巡查过程中,检查小组认真查找城市管理的短板和不足,对道路状况、公共设施、环境卫生等进行全面细致的“体检”。如果市民发现有马路牙子破损、墙体破损等市容环境问题,可以第一时间拨打“12345”热线进行反映。

“温暖工程”有序开展 提升居民幸福感



本报讯(记者 贾敏)4月22日,玉泉区长和廊街道办事处菩提塔西社区“温暖工程”正式开工,标志着该社区将迎来一次重大的供暖改造。“温暖工程”作为民生工程,以解决供暖问题为重点任务,保障百姓温暖过冬。

富贵国际花园小区因地下管网缺失及严寒天气的影响,部分楼宇供暖效果不佳,居民生活受到影响。为解决这一问题,小区二期相关楼栋被列为此次改造工程的重点。此次改造由呼和浩特富泰热力股份有限公司负责施工,施工内容包括增加低区二次管网及供暖立管、解决部分单元供暖不均衡的问题。

长和廊街道办事处菩提塔西社区书记富鹏程表示:“针对居民们反映的供暖问题,我们今年将富贵国际花园小区二期的18号楼、32号楼、35号楼整体列入‘温暖工程’二次网改造首批项目进行推进。4月16日供暖季结束,我们就开始泄水,然后进场施工。我们会配合好开发企业、物业公司和供热企业,协调相关部门,保证工程的顺利进行。”

3岁患儿尿道下裂病情复杂

医护团队完成高难度手术 解决患儿排尿难题

本报讯(记者 于亚军)昨日,记者了解到,内蒙古自治区人民医院泌尿外科与解放军总医院第七医学中心泌尿外科合作,为一名3岁的患儿成功完成高难度复杂的尿道下裂手术,解决了患儿排尿异常的问题。

一名3岁的患儿患有先天性尿道下裂,无法正常站立排尿且合并尿道下弯,这对患儿今后的生活和发育都存在巨大影响。患儿辗转多地求医未果,来到内蒙古医院后通过详细检查发现患儿尿道下裂,尿道缺损约4厘

米,这在尿道下裂疾病中是最为复杂、最为困难的一种。为了手术顺利进行,医院泌尿外科谭朝晖主任医师、刘杰主任医师及臧天铭医师、泌尿外科小儿团队在手术前多次与解放军总医院第七医学中心泌尿外科专家周辉霞教授进行沟通探讨。团队和家属进行充分沟通后,最终患儿家属了解了手术方法并接受手术方案。

在刘杰主任医师和周辉霞教授的密切配合下,为患儿皮瓣移植重建4厘米的尿道。为了保证新建立尿

道的血液供应,在选择皮肤的过程中必须谨慎,通过游离带蒂皮瓣替代缺损尿道。为了保证手术的效果和减少术后并发症的发生,手术过程需要在显微器械的辅助下进行精密的手术缝合术,经历了4个小时的手术后,患儿尿道下裂和阴茎弯曲情况彻底改善。

在泌尿外科医护人员精心护理下,患儿术后恢复良好,无尿瘘和其他并发症的发生,手术成功达到预期效果。

中国石油内蒙古呼和浩特销售分公司:

积极开展健康企业建设 全面提升员工健康水平

为全面贯彻执行集团公司健康企业建设工作要求,保障员工身心健康,扎实做好健康管理提升工作,中国石油内蒙古呼和浩特销售分公司召开健康管理提升工作启动会议,由宝石花医疗集团分别从企业简介、健康管理服务及医疗服务等方面入手,

详细介绍了健康企业建设过程中互联网服务的优势所在,通过医疗机构为员工提供技术咨询服务、健康管理服务及就医绿通协助服务的必要性。

为强化员工健康管理,给员工提供全方位全周期健康服务,期间,分公司相关部门负责人在综合考虑员

工体检、女工关爱及心理健康的同时,对照健康管理提升实施方案逐项梳理,有针对性地展开座谈与交流。中国石油内蒙古呼和浩特销售分公司为加快推进健康企业建设,确保该项目落实、落地也作出了全面的安排部署。(吕宁华)